

三銀 梅雨 期日報 130321

卷之三

三
經

卷之二

一
卷



▲目前在世界花式滑冰錦標賽暫時领先的湯瑪絲，是美國第一位贏得女子花式滑冰的黑人選手。（取材自運動畫刊）

賽決拚意全心全·力實后冰國美復恢

在做「文克索二轉」時做了一下，技術部分得分分數三、四至四、〇分之間，藝術及韻舞部分得分較高，在四、四至四、八分之間，名次為第廿四名。圖軌跡與指定花式兩項成績的總分加起來，仍是暫居第十四。

李博玲廿日先行比賽，選花式。陳婷婷廿日休養一天，廿一日決賽自選花式。由選花式的分數佔全部評分的百分之五十。目前女子組競爭激烈的狀況下，任何名次之前的誰手只要在自選花式有特別精彩的演出，都有希望奪魁。

陳婷婷目前的名次暫列在兩名選手後面：美國選人選手拿比·湯瑪絲(名次得分一、六分)、蘇俄選手伊瓦諾娃(名次得分三、〇分)。

去年的世界冠軍以及一九八四年奧運會在滑冰賽冠軍極特(東德)，十九日出人意料之外地在做「連跳三」時，失足跌倒了一下，從「三跳弧三轉」接上「三跳弧三轉」時，重心不穩，在落下來時撞倒滑地，被扣了重分，在指定花式的名次降至第八(名次得分

卡達薇在指定花式的「艾克索三轉」也跌了一跤，十九日的名次得失成為七·四分，暫列第八。陳焯婷面對對十一日的自選花式賽，這兩天練習時都在加緊練三轉跳，她計劃在世界大賽中比在二月間全美錦標賽時，多做一次「薩氏三轉」。她的另一項三轉跳是「弧孤三轉」，她的「弧孤三轉」已十分有把握，「薩氏三轉」卻不穩。但是，最近在日內瓦練習時，她每次試做難度最高的「艾克索三轉」，每次都做出來，她的母親張曼說，陳焯婷雖然沒有學「薩氏三轉」，編人自選動作，但是，練習時還是會有裁判在觀察她的，可能會對陳焯婷的看法改變，這對陳焯婷是有利的。

陳寧寧十九日出賽，居第四。



陳女亭女總分跨陞第

四第居落·足失外意特德徽絲緜總成冰賽

十九日的指揮花式競速是第二名，她承認復比賽後仍未達到體力水準。
陳曉寧說：「但這個結果依然令人滿意，但我現在目標已改變，以在我總認為要個確切目標——譬如拿金牌，現在我只是上場，然後發揮我最佳表現。」
第一天暫時領先的伊瓦諾娃十九日又完賽二輪失手，付出修補代價，指定在去只得第六，總排名榜至第二。
十九日的冰上舞圓型軌跡項目，領先的前三對全數落選手，第一名是貝特羅娃和布金，第二名是克黎莫娃和波羅馬柯，第三名是奧林柯和史坦斯基。

【路透社日內瓦十九日電】全美冠軍比鴻瑪絲十九日在世界滑冰錦標賽中，奪得指定花式第一名，朝奪取世界冠軍更進了一步。

優美的東德選手被特則掉至第四名。湯瑪絲十九日的指定花式完全脫落，慚退了第一天比賽領先的蘇聯選手伊瓦諾娃。

上一屆世界錦標賽第三名的陳靜婷，雖因受傷缺少練習在上個月全美錦標賽中被湯瑪絲奪走后冠，十九日被指定花式後，名次由前一天的第四名上升至第三名。

被特十九日的指定花式原本表現無瑕，但在運轉動作的第一跳失去平衡，造成真大損傷，當裁判打出她的得分為五點二五、五點三五時，被特臉色陰鬱，知道后冠可能快要保不住了。被特十八日晚完圓形軌跡，原本排名第三。

湯瑪絲十九日的表演有兩處瑕疵，但不算嚴重，得到的評分多為五點七、五點八，現在她只要在自己選花式中拿到第一或第二，便可確定自儕伴手中奪下后冠。湯瑪絲說：「雖然說這個領先差距不小，但競爭尚未結束，很難說。」

「但不管如何，即使我在自選花式一場輸掉，我還是可以自豪地說，圓形軌跡加上指定花式，我曾是世界第一。」

湯瑪絲十九日是在某國會唱唱「法蘭基到好萊塢」的沙翁可舞曲「放聲」聲中，結實有力地發出指定動作。她說：「過去一年來，我選用這條曲子，表現一直很成功。」

十八歲的湯瑪絲目前仍在亨利福大學就讀，她說：「我最大的競爭目標是自己，我不必擔負衝擊的沉重壓力，去年我找第五名。」

陳妙齡去年因腳部失衡問題停上課學習了一個月，
名，她承認恢復比賽後仍未達到應有水準。
然令人滿意，但我現在目標已改變，以往我總認為
牌，現在我只是上場，然後發揮我最佳表現。」
十九日女單賽二轉失手，付出慘痛代價，指定在去
日，領先的前二對全都是蘇聯選手，第一名是貝特連
娃和波羅馬林柯，第二名是阿琳柯和史李祖斯基。